



ERRATA

Em relação ao comunicado do resultado final da análise de propostas inscritas no **EDITAL DE CHAMAMENTO 001/2024 – APOIO A EVENTOS**, tem-se a seguinte errata:

Onde se lê: “prazo de 04 (três) dias corridos”

Leia-se: “prazo de 04 (quatro) dias corridos”

Onde se lê: “Vitória, 08 de fevereiro de 2024”

Leia-se: “Vitória, 18 de fevereiro de 2024”

COMISSÃO DE SELEÇÃO – PORTARIA 014-S, de 18 de janeiro de 2024

Mariana Garrido Rodrigues

Analista do Executivo – GEMAKT

Daniela Oliveira Barros

Analista do Executivo - GETAD

Felipe Devens Costa

Assessor Especial - GABSEC

Alcenir Maria da Cruz Rocha

Assessor Especial - SUBINFRA

ASSINATURAS (4)

Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

MARIANA GARRIDO RODRIGUES
ANALISTA DO EXECUTIVO
GEMAKT - SETUR - GOVES
assinado em 19/02/2024 11:17:56 -03:00

ALCENIR MARIA DA CRUZ ROCHA
ASSESSOR ESPECIAL NIVEL I - QCE-04
SUBINFRA - SETUR - GOVES
assinado em 19/02/2024 11:06:12 -03:00

FELIPE DEVENS COSTA
ASSESSOR ESPECIAL NIVEL IV QCE-03
GABSEC - SETUR - GOVES
assinado em 19/02/2024 11:02:28 -03:00

DANIELA OLIVEIRA BARROS
ANALISTA DO EXECUTIVO
GETAD - SETUR - GOVES
assinado em 19/02/2024 11:09:29 -03:00



INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO

Documento capturado em 19/02/2024 11:17:56 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)
por MARIANA GARRIDO RODRIGUES (ANALISTA DO EXECUTIVO - GEMAKT - SETUR - GOVES)
Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL

A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: <https://e-docs.es.gov.br/d/2024-4BTLCF>